

РЕЗОЛЮЦИЯ СТРАНОВОЙ МОЛОДЕЖНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ РОССИЙСКИХ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ, ПРОЖИВАЮЩИХ В ПЕРУ

«Культурное и историческое наследие России: сохранение и популяризация за рубежом»

Мы, участники страновой молодёжной конференции российских соотечественников, проживающих в Перу, руководствуясь решениями VIII Всемирного конгресса соотечественников 2024 года в Москве, V Региональной молодёжной конференции соотечественников стран Америки в Колумбии 2024 года, действуя в интересах российской диаспоры в Перу и в единстве с Россией, приняли следующие решения:

1. Признать деятельность КСОРС, способствующую объединению и развитию жизни русскоязычной диаспоры в Перу, успешной и выразить благодарность его членам за активную и плодотворную работу.
2. Выразить протест развернутой коллективным Западом русофобии, дискриминации русского языка, попыткам «отмены» российской культуры, попыткам переписать мировую историю, а также преследованию и дискриминации наших соотечественников.
3. Определить приоритетным направлением деятельности молодёжного сектора КСОРС Перу - работу с молодёжью и детьми, в частности сохранение и распространение русского языка среди подрастающего поколения, а также исторической памяти и патриотизма.
4. Активнее привлекать молодых соотечественников к деятельности КСОРС. Чаще организовывать встречи и собрания молодёжного сектора.
5. Продолжить работу по сохранению исторической правды о ходе и итогах Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., не допускать их искажения. Активизировать усилия по подготовке волонтёров молодёжного сектора к предстоящему в 2025 г. празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.
6. Активизировать подготовку к празднованию в 2025 г. 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., в том числе проведение патриотических памятных акций «Бессмертный полк», «Георгиевская лента», «Свеча памяти» и других;
7. Продолжить активную деятельность по поддержке и развитию российской культуры, русского языка в Перу.
8. Усилить реализацию проектов, направленных на сохранение традиционных российских ценностей среди соотечественников, проживающих за рубежом.
9. Содействовать повышению международного интереса к истории, культуре и традициям России, русскому и другим языкам ее народов, российским духовным ценностям.
10. Выразить благодарность ДРС МИД, Посольству Российской Федерации в Республике Перу и Русскому дому в Лиме за оказываемую поддержку в деятельности молодёжного сектора КСОРС Перу, а также соотечественникам, способствующим укреплению и единству российской диаспоры в Перу.

11. Признать работу конференции успешной. Данную резолюцию опубликовать на различных информационных ресурсах. Резолюция принята и поддержана большинством делегатов.

Молодёжный сектор КСОРС Перу

Лима, 16 декабря, 2024 г.